



# 華社動態

Page 20 Sunday September 26 2021 二〇二一年九月廿六日 (星期日)

## 菲律賓各宗親會聯合會中秋節贈送菲中電視台中秋月餅等食品

菲中電視台訊：菲律賓各宗親會聯合會（宗聯）長期以來對華文媒體從業者關心有加，每年都舉行慶祝中秋節和記者節活動，與媒體工作者歡聚一堂，共慶佳節。由於疫情的關係，今年不能舉行聯歡會，但是還是派員前往各媒體所在地贈送中秋月餅和食品。

9月21日中秋節當天，宗聯特地派員前往菲中電視台華人區總部，贈送月餅，火腿碎肉，罐頭，雞肉，香腸罐頭，什錦水果罐頭，餅乾等食品，由本台秘書杜莉和施阿花代表接收。本台特藉報端，向宗聯表示感謝，並祝全體領導中秋節快樂，身體健康，平安順利。



圖片說明：本台秘書施阿花（左），杜莉（右）接受宗聯贈送的中秋月餅和食品。

## 育仁中學高霞珍校友熱愛母校獻捐助學金

北黎剝育仁中學訊：本校校友高霞珍女士最近捐獻菲幣一萬元，供二〇二一，二〇二二學年度貧困學生助學金之用，這已是高女士捐獻本校助學金的第四次。高霞珍校友熱愛母校，關懷貧寒學生，熱心義舉，殊堪嘉許，特籍報端予以表揚，並申謝忱。

## 華社救災基金向岷市第一區第59描籠涯贈送大米速食麵口罩面罩等生活和醫療物資



華社救災基金訊：本基金于8月20日（星期五）上午，向岷市第一區第59描籠涯，贈送3袋大米、6箱速食麵、2000片口罩和30個面罩等生活和醫療物資，以分發給有需要的民眾。

是日岷市第一區第59描籠涯主席 Manolo Gregorio，親赴商總接收該批贈送物資。移交儀式由商總董事兼外交主任亦即宋慶齡基金會稽核/華助副主任施超權、福利副主任黃太

陽、柯順慶、外交聘任委員劉少強；菲華各界財政洪珊誼；華僑工商聯副會長莊雄彪、副秘書長陳添地等代表華社主持。

本基金11個成員單位分別為菲華商聯總會、菲華各界聯合會、菲律賓中國商會、旅菲各校友會聯合會、菲華聯誼總會、世界日報、菲華新聯公會、旅菲華僑工商聯總會、菲律賓宋慶齡基金會、菲律賓深滬鎮同鄉聯合總會、世界福建青年菲律賓聯會。

## 華社救災基金向馬尼拉市衛生局贈送大米速食麵口罩面罩等生活和醫療物資

華社救災基金訊：本基金于8月17日（星期二）上午，向馬尼拉市衛生局，贈送3袋大米、7箱速食麵、2000片口罩和30個面罩等生活和醫療物資，以分發給有需要的民眾。

是日馬尼拉市衛生局派遣代表，前赴商總接收該批贈送物資。

本基金11個成員單位分別為菲華商聯總會、菲華各界聯合會、菲律賓中國商會、旅菲各校友會聯合會、菲華聯誼總會、世界日報、菲華新聯公會、旅菲華僑工商聯總會、菲律賓宋慶齡基金會、菲律賓深滬鎮同鄉聯合總會、世界福建青年菲律賓聯會。

# 旅菲英崙同鄉會 第七十七屆連七十七屆 理監事就職典禮

洪理

事肇等  
榮膺  
名譽理事長  
洪理事兼經貿健雄

名譽理事長  
誌慶  
名譽理事長



# 眾望所歸

